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31 risposte

Accetta risposte

RELATORI - i Relatori ti sono sembrati chiari nella loro esposizione?

31 risposte

RELATORI - Gli interventi dei Relatori ti sono sembrati coerenti con la Tematica trattata?

31 risposte

Riepilogo Domanda Individuali

poco chiari
abbastanza chiari
molto chiari
estremamente chiari

67,7%

32,3%

poco coerenti
Abbastanza coerenti
molto coerenti
perfettamnete coerenti

22,6%

77,4%
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ORGANIZZAZIONE: Come valuti la scansione temporale delle diverse attività del
Seminario ?

31 risposte

ORGANIZZAZIONE: Come valuti il tempo dedicato alle diverse attività del Seminario?

31 risposte

ORGANIZZAZIONE: Come valuti la conduzione dei lavori di gruppo?

31 risposte

poco funzionale
Abbastanza funzionale
molto funzionale
ottima

9,7%

38,7%

51,6%

poco
Abbastanza
giusto ma perfettibile
perfetto

64,5%

35,5%

non buona
Abbastanza buona
molto buona
ottima

67,7%

32,3%
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ORGANIZZAZIONE: In che modo il Seminario ha risposto alle tue aspettative?

31 risposte

SE hai suggerimenti, puoi scriverli qui sotto, così possiamo migliorare, grazie !!

31 risposte

Nulla da suggerire

Nessuno

Rendere più frequenti gli incontri

Forse i lavori di gruppo sono più adatti quando si fanno più giornate (nei convegni di più giorni), non
quando si fa una sola mattinata.

nessun suggerimento

Intensificare i tavoli periodici - tematici per condividere informazioni e soprattutto esperienze

Prevedere altri momenti di confronto a tema

Impegno, quello odierno, sicuramente da ripetere

Rifacciamolo!

poco soddisfacente
Abbastanza soddisfacente
molto soddisfacente
perfettamente soddisfacente

58,1%

41,9%


